

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Roman

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 21.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5374/answer/5375>



## Заключение врача

Уважаемый хХх! Соединительнотканые бляшки при болезни Пейрони образуются чаще на тыльной поверхности кавернозных тел полового члена. Фиброзный процесс появляется в рыхлой соединительной ткани между белочной оболочкой полового члена и кавернозными телами. Кавернозные тела и уретра в процесс не вовлекаются, и мочеиспускание не вовлекаются. Бляшки могут быть одиночными, по 2-3 в виде монолитной хорды, идущей от венечной борозды до корня полового члена. Рекомендую Вам не заниматься диагностикой в одиночку, а обратиться к специалистам. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)